

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. május 14-i üléséről.

Jelen vannak: *Fekete József* polgármester  
*Kübekháziné Gyuris Éva* alpolgármester  
*Pápai Mátvás* képviselő

Igazoltan távol:  
*Fodor Melinda* képviselő

Tanácskozási joggal meghívott:  
*Dr. Gácsi Zoltán* jegyző

**Fekete József:** Köszöntötte a megjelent képviselőket, a jegyzőt. A jelenléti ív alapján megállapította, hogy az ülés határozatképes. Az ülést megnyitotta.

Kérdezte, hogy a napirendet érintő változással kapcsolatban van-e valakinek észrevétele, más javaslata?

Amennyiben nincs, kérte a képviselőket, hogy szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a napirendi javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

### NAPIREND

1. Magyar Falu Program pályázat benyújtása.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester (szóbeli)
2. Előterjesztések.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester  
Dr. Gácsi Zoltán jegyző
3. Egyéb.

### I.NAPIREND

Magyar Falu Program pályázat benyújtása.  
Előterjesztő: Fekete József polgármester (szóbeli)

**Fekete József:** A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdet a Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „nemzeti és helyi identitástudat erősítése önkormányzatok és nemzeti kulturális intézmények bevonásával” alprogramja alapján az ország teljes területén működő 5000 fő, és ez alatti lakosságú települések önkormányzatai (továbbiakban: önkormányzat) számára a nemzeti és helyi identitástudat erősítésének támogatására.

A Kormány célul tűzte ki a kistelepülések népességmegtartó erejének növelését, a fiatalok helyben maradását, az elvándorlás visszaszorítását. Ezen célok elérésének egyik alappillére a nemzeti és helyi identitástudat erősítése az önkormányzatok és a nemzeti kulturális intézmények bevonásával. Az alprogram hozzájárul a helyi közösségi terek fejlesztéséhez, a helyi közösségi folyamatok kezdeményezéséhez és azok megvalósításához. A közösségi terek

fejlesztése lehetőséget ad a vidéki települési társadalom kohéziójának megerősödésére. Cél a hagyományos vidéki közösségi élet megerősödése, ezzel teret adva a fiatal generációk számára. A program esélyt ad a helyi kultúra, a szabadidős tevékenységeknek fejlődéséhez, támogatja a hagyományok megtartását és azok továbbvitelét, hozzájárul a kultúrközösségek közötti kommunikációhoz.

A kiírás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg: 6 milliárd forint.

A program lehetőséget biztosít az 5000 fő, és ez alatti lakosságszámú települések számára a nemzeti és helyi identitástudat erősítésére. Támogatás igényelhető a kulturális intézmények tereinek építésére, felújítására, kultúrát segítő személy programszervező foglalkoztatására, valamint egyéb programszervezésre, és a programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre és programokhoz kapcsolódó működési költségekre.

A pályázatot kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani. Jelen kiírás keretében a pályázatok benyújtására 2019. április 15. és 2019. május 15. között van lehetőség. A pályázatok benyújtása folyamatosan, de legkésőbb az alábbi határidőig történik: 2019. május 15.

A képviselő-testület támogató hozzájárulása esetén a Magyar Falu Program keretében "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című pályázati felhívásra a faluház felújításárrányújtánánk be pályázatot. A pályázat az épület hőszigetelését, nyílászárók cseréjét és fűtőkorszerűsítést tartalmazná 14.999.999 Ft értékben. A közösségi célú helyiségekben megvalósuló kül- és beltéri programok szervezésére és a közösségi tér felújításához, amatőr művészeti csoportok működéséhez és a programok megvalósításához kapcsolódó eszközbeszerzésre, valamint a programokhoz kapcsolódó működési költségekre 4.718.142 Ft-ot állítanánk be. Heti 20 órában egy közösségszervezőt is foglalkoztatnánk évi 1.398.150 Ft-ért. A pályázat végösszege, amely a tervezési és pályázatírási költségeket is magában foglalja: 21.116.291 Ft.

Kérte a képviselőket, aki a Magyar Falu Program keretében "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című pályázati felhívásra a faluház felújítására vonatkozó pályázat benyújtását támogatja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a pályázat benyújtását egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta.

#### **19/2019.(V.14.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Magyar Falu Program keretében "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című pályázat benyújtása

### **HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani Magyar Falu Program keretében "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című pályázati felhívásra.

A Képviselő-testület a pályázat keretében az önkormányzati tulajdonú Klárafalva, Felszabadulás u. 28. sz. alatti faluház épületének hőszigetelését, nyílászárók cseréjét és fűtőkorszerűsítést kívánja megvalósítani 14.999.999 Ft értékben. Továbbá közösségi célú helyiségekben megvalósuló kül- és beltéri programok szervezésére és a közösségi tér felújításához, amatőr művészeti csoportok működéséhez és a programok megvalósításához kapcsolódó eszközbeszerzésre, valamint a programokhoz kapcsolódó működési költségekre 4.718.142 Ft költséget kíván a pályázatban szerepeltetni. Heti 20 órában egy fő közösségszervező foglalkoztatását is tartalmazná a pályázat évi 1.398.150 Ft költséggel.

A pályázat végösszege, amely a tervezési és pályázatírási költségeket is magában foglalja: 21.116.291 Ft

A Képviselő-testület felhatalmazza Fekete József polgármestert a pályázat benyújtására.

**Határidő:** 2019. május 15.

**Felelős:** Fekete József polgármester

**Határozatról értesítést kap:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 3./ Magyar Államkincstár, Szeged
- 4./ Irattár

**Fekete József:** A Miniszterelnökséget vezető miniszter pályázatot hirdet a Magyar Falu Program kihirdetéséről szóló 1669/2018. (XII.10.) Korm. határozat „orvosi rendelő, orvosi eszközök” alprogramja alapján az ország teljes területén működő 5000 fő, és ez alatti lakosságú települések önkormányzatai számára a tulajdonukban lévő, állami finanszírozású közfeladatot ellátó orvosi rendelők működéséhez szükséges orvosi eszközök beszerzésének támogatására.

A Kormány célul tűzte ki az egészségügyi ellátórendszer fejlesztését, az egészségügyi alapellátási rendszer eredményességének és hatékonyságának javítását, az intézmények szolgáltatásainak és infrastrukturális feltételeinek korszerűsítését, a hozzáférés egyenlőtlenségeinek mérséklését. A támogatás célja a települések számára az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, a megfelelő orvosi eszközállomány beszerzésének elősegítése. A fejlesztés eredményeként mérséklődnek az egészségügyi alapellátás területi egyenlőtlenségei. A kiírás keretében különösen támogathatóak azok az önkormányzatok, társulások, akik az egészségügyi alapellátást (házi orvosi, házi gyermekorvosi ellátás, fogorvosi alapellátás, alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátás, védőnői ellátás), egy épületben valósítják meg. A pályázat további célja, hogy a települések alapellátási feladatait végző házi orvosok számára lehetőséget teremtsen arra, hogy amennyiben a házi orvos más szakvizsgával is rendelkezik, úgy egyéb szakvizsgája szerinti szakmai ellátást is nyújthasson kizárólag belgyógyászat, kardiológia, pszichiátria, rehabilitáció vagy tüdőgyógyászat területén. A pályázat ezen szakmák végzését kívánja támogatni az alapellátás szintjén az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X.20.) ESzCsM rendeletben az érintett szakma vonatkozásában rögzített eszközök beszerzése útján.

A kiírás meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg: 2 milliárd forint.

Jelen kiírás támogatja az 5000 fő, és ez alatti lakosság számú települések számára orvosi eszközök beszerzését működő rendelők esetében.

A kiírás keretében önállóan támogatható tevékenység: a házi orvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátáshoz, illetve a védőnői feladatellátáshoz, továbbá kizárólag belgyógyászati, kardiológiai, pszichiátriai, rehabilitációs és tüdőgyógyászati tevékenység végzéséhez szükséges eszközök, bútorok beszerzése.

A pályázatot kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani. Jelen kiírás keretében a pályázatok benyújtására 2019. április 26. és 2019. május 27. között van lehetőség.

A képviselő-testület támogató hozzájárulása esetén pályázatot kívánunk benyújtani szintén a Magyar Falu Program keretében "Orvosi eszköz" beszerzésére. A TOP-4.1.1-15 "Egészség ház felújítása Klárafalván" pályázat keretében az orvosi rendelő felújításra került,

azonbana rendelkezésre álló keret nem tette lehetővé a rendelőbe új bútorok és orvosi eszközök beszerzését. Ennek a pályázatnak a keretében szeretnénk pótolni az eszközöket és a május 27-i beadási határidővel maximum 3.000.000 Ft támogatásra pályáznánk.

Kérte a képviselőket, aki a Magyar Falu Program keretében "Orvosi eszköz" beszerzésére vonatkozó pályázat benyújtását támogatja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a pályázat benyújtását egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta.

#### **20/2019.(V.14.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Magyar Falu Program keretében "Orvosi eszköz" beszerzésére vonatkozó pályázat benyújtása

### **HATÁROZAT**

Kláralfalva Községi Önkormányzat pályázatot kíván benyújtani Magyar Falu Program keretében "Orvosi eszköz" című pályázati felhívásra.

A Képviselő-testület a pályázat keretében a Ferencszállás és Kláralfalva községek közös háziorvosi és védőnői szolgálata részére eszközök beszerzését, illetve az önkormányzati tulajdonú Kláralfalva, Kossuth u. 1. sz. alatti rendelőben az elavult bútorok cseréjét valósítaná meg maximum 3.000.000 Ft értékben.

A Képviselő-testület felhatalmazza Fekete József polgármestert a pályázat benyújtására.

**Határidő:** 2019. május 27.

**Felelős:** Fekete József polgármester

#### **Határozatról értesítést kap:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 3./ Magyar Államkincstár, Szeged
- 4./ Irattár

**Fekete József:** Az előzőekben döntés született a Magyar Falu Program kihirdetése alapján "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című és az "Orvosi eszköz" című pályázati felhívásra. A pályázatok elkészítésével mivel az önkormányzatnak, illetve a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatalnak hiányzik ehhez a személyi feltétele, a benyújtott ajánlatát elfogadva a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft-t (Szeged, Tisza L. krt. 2-4.) bízta meg a projektek költségvetésének 0,5%-ban meghatározott díj ellenében.

Kérte a képviselőket, aki a Magyar Falu Program keretében "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című és az "Orvosi eszköz" című pályázat elkészítése vonatkozásában a pályázatírói feladatok ellátásával a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft. megbízását elfogadja, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület a pályázat benyújtását egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta.

## 21/2019.(V.14.) Önkormányzati határozat

Tárgy: Magyar Falu Program pályázatíró kiválasztása

### HATÁROZAT

Kláráfalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésére megtárgyalta a Magyar Falu Program keretében a pályázatírói feladatok ellátására vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület benyújtott árajánlatát elfogadva a Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft-t (Szeged, Tisza L. krt. 2-4.) bízta meg Magyar Falu Program keretében meghirdetett "A nemzeti és helyi identitástudat erősítése" című és az "Orvosi eszköz" című pályázatok vonatkozásában a pályázatírói feladatok ellátásával a projektek költségvetésének 0,5%-ban meghatározott díj ellenében

A Képviselő-testület felhatalmazza Fekete József polgármestert a pályázatírói szerződés aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Fekete József polgármester

**Határozatról értesítést kap:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ Csongrád Megye Fejlesztéséért Nonprofit Kft., Szeged
- 3./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 4./ Irattár

### II.NAPIREND

Előterjesztések.

Előterjesztő: Fekete József polgármester

Dr. Gácsi Zoltán jegyző

**Dr. Gácsi Zoltán:** Minden képviselő előtt ismert, hogy 2019. május 29-én kerül sor az Európai Parlamenti képviselők választására. A 2014. évben megválasztott Helyi Választási Bizottsági tagok közül Tamás János Józsefné az elmúlt héten jelezte, hogy egészségi állapotának romlása miatt nem tudja a Választási Bizottságban szükséges teendőket ellátni. A póttagként megválasztott Fábíán Ildikó sem tudja az adott napon a választási bizottságbeli teendőit ellátni. Javasoljuk, a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvényre figyelemmel, hogy az öt tagú Helyi Választási Bizottságba tagként Gázsó Mihályné Kláráfalva, Petőfi u. 132.sz. alatti lakost válassza meg a Képviselő-testület.

**Fekete József:** Kérte a képviselőket, aki támogatja, hogy Gázsó Mihályné a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztásra kerüljön, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal Gázsó Mihálynét a Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztotta.

## 22/2019.(V.14.) Önkormányzati határozat

Tárgy: Klárafalva Helyi Választási Bizottság új tagjának megválasztása

### HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ra figyelemmel, megtárgyalta a Kübekházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének, mint Helyi Választási Iroda vezetőjének - a Klárafalva Község Helyi Választási Bizottságba (HVB) tagként megválasztandó személyre vonatkozó indítványt.

A Képviselő-testület Klárafalva Község Helyi Választási Bizottság tagjának megválasztja:

- Gázsó Mihályné Klárafalva, Petőfi u. 132. sz. alatti lakost,

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Dr. Gácsi Zoltán jegyző

#### **Határozatról értesítést kap:**

- 1./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 2./ Gázsó Mihályné Klárafalva, Petőfi u. 132.
- 3./ Irattár

**Fekete József:** Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújtott be 2017. február 6. napján a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázatra.

A pályázat célja a vidéki térségekben található, külterületi helyi közutak fejlesztése, ezekhez erő- és munkagépek beszerzése, ezzel a térségben élők életminőségének javítása, a földrajzi mobilitás elősegítése, ezen keresztül a térség gazdaságának fejlesztése.

A projekt 2 célterületre vonatkozott az 1. célterület a külterületi helyi közutak fejlesztése, a 2. célterület pedig az önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése volt. A pályázat konzorciumi együttműködés keretében lett benyújtva, gesztor: Tizzasziget, konzorciumi partnerek pedig: Kübekháza és Ferencszállás.

#### **I. célterület: Külterületi helyi közutak fejlesztése:**

- a) Ferencszállás külterület (HRSZ.: 011): Ferencszállás külterületi földútjának felújítása.
- b) Klárafalva külterület (HRSZ.: 023/1, 023/2): Klárafalva leromlott állapotú külterületi útjának felújítása.
- c) Kübekháza külterület (HRSZ.: 09/3): Kübekháza rossz állapotban lévő külterületi földútjának felújítása.
- d) Tizzasziget külterület (HRSZ.: 011/1, 011/2): a Tiszai út felújítása.

#### **II. célterület: Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése:**

- a) Ferencszállás esetében 1 db Geo AGL 125 felfüggesztett Rézsümulcsozó, 1 db SP 200 mellső felfüggesztésű tolólap, és 1 db Leko függesztett vonólap.
- b) Tizzasziget esetében: 1 db MTZ 820,4-es traktor, 1 db RT73H típusú fanyesedék zúzó.
- c) Klárafalva esetében: 1 db YTO SG-404 típusú traktor.

- d) Kübekháza esetében: 1 db Frontoni Fox 500 gémes zúzó, 1 db STU 2,5 mellső függesztésű tolólap, és 1 db Kolasewczki CTZC 250-es függesztett gréder.

A Támogató a pályázatot pozitív elbírálásban részesítette a 2018. augusztus 16. napján kelt támogatói okirattal az alábbiak szerint:

A Projekt teljes költsége összesen (Ft) 150.511.127.-

A Projekt elszámolható költségei összesen (Ft): 141.176.444,-

A Projekt nem elszámolható költségei összege (Ft): 9.334.683,-

Támogatás összege (Ft): 119.999.962,-

Önerő (Ft): 30.511.165,-

Saját forrás (Ft): 30.511.165,-

Egyéb támogatás (Ft): 0,-

A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft): 9.334.683,-

Támogatási intenzitás: 85%

Finanszírozási forma: vissza nem térítendő támogatás.

A projekt megvalósításához jelen előterjesztés mellékletét képező konzorciumi megállapodás megkötése szükséges, amely rendelkezik a projekt megvalósításához szükséges jogokról és kötelezettségekről.

Klárafalva vonatkozásában a projekt teljes költsége a 2017. évi pályázat szerint 33.914.433 Ft, elszámolható költségei összesen: 32.571.104 Ft, támogatás összesen: 27.685.438 Ft, a Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő: 9.334.683 Ft.

Kérte a képviselőket, amennyiben egyetértenek a megküldött konzorciumim megállapodással, kézfeltartással szavazzanak.

Megállapította, hogy a képviselő-testület konzorciumim megállapodást egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta.

### **23/2019. (V.14.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Konzorciumi megállapodás a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázati projekt megvalósításához

## **HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú, „A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére kiírt Vidékfejlesztési Program keretében a Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” tárgyú felhívására benyújtott és 1826794005 azonosító számon regisztrált támogatási kérelem 1943766880 iratazonosító számú támogatói okirata alapján a projekt megvalósítására elkészített konzorciumi megállapodás tervezetet.

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 kódszámú pályázati felhívás 1. és 2. célterületeire elnyert támogatás felhasználásával, a projekt megvalósítása során Tiszasziget Község Önkormányzata, Kübekháza Községi Önkormányzat, Ferencszállás Községi Önkormányzat és Klárafalva Községi Önkormányzat az alábbi beszerzéseket, beruházásokat valósítja meg:

**Tiszasziget Község Önkormányzata esetében** beszerzésre kerül:

1 db MTZ 820.4-es traktor és egy darab

1 db RT73H fanyesedék zúzó,

illetve felújításra kerül:

Tiszasziget külterület 011/1, 011/2 hrsz-ú külterületi út

**Kübekháza Községi Önkormányzat esetében** beszerzésre kerül:

1 darab Frontoni Fox 500 gémes zúzó,

1 darab STU 2,5 mellső függesztésű tolólap és

1 darab Kolasewszki CTZC 250-es függesztett gréder

**Kláralfalva községi Önkormányzat esetében** beszerzésre kerül:

1 darab YTO SG-404 típusú traktor,

illetve felújításra kerül:

Kláralfalva külterület 023/1, 023/2 hrsz-ú külterületi út

**Ferencszállás Községi Önkormányzat esetében** beszerzésre kerül:

1 darab Geo AGL 125 függesztett rézsümulcsozó,

1 darab SP 200 mellső függesztésű tolólap és

1 darab Leko függesztett vonólap

A Képviselő-testület elfogadja továbbá, hogy a Konzorcium Tagjai maguk közül a 2017. február 3-án kelt „Konzorciumi együttműködési megállapodás támogatási kérelem benyújtására” dokumentum alapján a Tiszasziget Községi Önkormányzat Tagot választották a Konzorcium vezetőjévé. A Konzorciumvezető személyét a Tagok a határozat mellékletét képező Konzorciumi Együttműködési Megállapodással megerősítik.

Konzorcium vezetésével a Konzorcium tagjai Ferenczi Ferencet, Tiszasziget Község Önkormányzata polgármesterét bízzák meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza Fekete József polgármestert, hogy a Konzorciumi Megállapodást aláírja.

**Határidő:** 2019. május 31.

**Felelős:** Fekete József polgármester

**Határozatról értesítést kap:**

1./ Ferenczi Ferenc polgármester, Tiszasziget

2./ Dr. Molnár Róbert polgármester, Kübekháza

3./ Jani János polgármester, Ferencszállás

4./ Fekete József polgármester, Kláralfalva

5./ Irattár

**Fekete József:** A Szegedi Rendőr-főkapitányság vezetője levélben tájékoztatta önkormányzatunkat arról, hogy a Szegedi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba Dr. Harkai István r. alezredes rendőrségi tanácsos úr kinevezését tervezi. A kapitányságvezetői kinevezéséhez az érintett önkormányzatok támogató hozzájárulására van szükség.

Kérte a képviselőket, aki támogatja, hogy Dr. Harkai István r. alezredes rendőrségi tanácsos úr a Szegedi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába kinevezésre kerüljön, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselőtestület Dr. Harkai István r. alezredes rendőrségi tanácsos kapitányságvezetői kinevezését egyhangúlag, 3 igen szavazattal támogatta.



## 24/2019. (V.14.) önkormányzati határozat

Tárgy: Szegedi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezés

### HATÁROZAT

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdése értelmében, hogy Dr. Harkai István r. alezredes rendőrségi tanácsos úrnak a Szegedi Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásba történő kinevezését támogatja.

#### Határozatról értesítést kap:

- 1./ Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője, Szeged
- 2./ Fekete József polgármester, Helyben
- 3./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 4./ Irattár

**Fekete József:** A Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodása 2013-ban került módosításra.

2015. év és 2017. év között az alábbi változások történtek a Társulásbanrészt vevő egyes települési önkormányzatok polgármesterei személyében.

- a. 2015. évben elhunyt Perleczki Béláné Ambrózfalva korábbi polgármestere. Az időközi önkormányzati választások eredményeként Csirik László tölti be a polgármesteri tisztséget.
- b. 2016. évben lemondott a tisztségéről Gyarmati András Nagylak korábbi polgármestere. Az időközi önkormányzati választások eredményeként Locskai Zoltán tölti be a polgármesteri tisztséget.
- c. 2017. évben elhunyt Kovács Sándor Csanádpalota korábbi polgármestere. Az időközi önkormányzati választások eredményeként Nyergesné Kovács Erzsébet tölti be a polgármesteri tisztséget.

A polgármesterek személyének változása, valamint a lakosságszám-adatok pontosítása szükségessé teszi a Társulási Megállapodások módosítását.

Ezen kívül az előterjesztés mellékletét képező Társulási Megállapodás-tervezetben aktualizálásra került a települési önkormányzatok képviselő-testületei nevében aláíró polgármestereket és jegyzőket tartalmazó táblázatos formában található aláírási jegyzék.

A Társulás Társulási Tanácsa 2019. április 30. napján megtartott rendes ülésén elfogadott 10/2019. (IV.30.) IMJT. számú határozatával elfogadta a Társulási Megállapodás módosításának szükségességéről szóló tájékoztatót, amelynek mellékletét képezte a jelen előterjesztés mellékletét is képező Társulási Megállapodás-tervezet.

Az Möt. 88. § (2) értelmében a Társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a Társulási Megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a Társulás megszüntetéséhez.

A Társulás hatályos Társulási Megállapodásának V/10. pontja értelmében:

- A Társulási Megállapodás módosítását bármely társult tag kezdeményezheti.
- A Társulás tagjai a kezdeményezéstől számított 30 napon belül döntenek a Társulási Megállapodás módosításáról.

A fentebb megjelölt elfogadott tájékoztató a Társulási Megállapodás módosítása kezdeményezésének minősül. A hatályos Társulási Megállapodás alapján Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kezdeményezéstől számított 30 napon belül képviselő-

testületi ülésen dönt a Társulási Megállapodás módosításának támogatása vagy elutasítása tárgyában.

Amennyiben valamennyi társult önkormányzat támogatja a Társulási Megállapodás módosítását, a Társulási Megállapodás módosításának elfogadásáról szóló utolsó jóváhagyó képviselő-testületi határozat elfogadásának időpontjában hatályba lép az új Társulási Megállapodás.

**Fekete József:** Kérte a képviselőket, aki a Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását egységes szerkezetben jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására, kézfeltartással szavazzon. Megállapította, hogy a képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta.

#### **25/2019.(V.14.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

### **HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Magyarország Alaptörvénye, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-95. §-aiba foglalt rendelkezések alapján elkészített Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítását – az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal, egységes szerkezetben – jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** azonnal

#### **A határozatról értesítést kap:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
- 3./ Makói Kistérség Többcélú Társulásának Tagjai
- 4./ Makói Polgármesteri Hivatal Jegyzői Iroda Jogi Csoport
- 5./ Irattár

**Dr. Gácsi Zoltán:** A Csongrád Megyei Kormányhivatal CS/B01/4854-1/2019. számú törvényességi felhívással élt önkormányzatunk felé a településképi rendelet megalkotásának elmulasztása miatt.

A településképi rendeletalkotási kötelezettségnek – a jogalkotási eljárás garanciális szabályainak megtartásával, azaz az előzetes véleményezési eljárás teljes körű lefolytatásával – minél előbb eleget kell tenni. Az intézkedésekről a Kormányhivatalt legkésőbb 2019. június 12. napjáig tájékoztatni szükséges. A településképi rendelet tervezet véleményezési eljárásának lefolytatása miatt, a rendelet alkotási kötelezettség teljesítése érdekében 30 napos határidő hosszabbítási kérelemmel kell élnünk.

**Fekete József:** Kérte a képviselőket, aki a törvényességi észrevételt elfogadja, azt tudomásul veszi, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta a törvényességi észrevétellel kapcsolatos állásfoglalást.

**26/2019.(V.14.) önkormányzati határozat**

**Tárgy:** Csongrád Megyei Kormányhivatal CS/B01/4854-1/2019. ügyiratszámú törvényességi észrevétele

**HATÁROZAT**

1. Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Csongrád Megyei Kormányhivatal CS/B01/4854-1/2019.számú törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjék a településképi rendelet tervezet elkészítéséről és gondoskodjon annak a képviselő-testület elé terjesztéséről a jogalkotási eljárás garanciális szabályainak megtartásával, azaz az előzetes véleményezési eljárás teljes körű lefolytatásával.
3. A Képviselő-testület kezdeményezi a Csongrád Megyei Kormányhivatal CS/B01/4854-1/2019.számú törvényességi felhívásban megállapított határidő 30 napos hosszabbítását.

**Határidő:** Dr. Gácsi Zoltán jegyző

**Felelős:** 2. pont tekintetében: Jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

1. Fekete József polgármester Helyben
2. Dr. Gácsi Zoltán jegyző, Helyben
3. Csongrád Megyei Kormányhivatal, Szeged
4. Irratár

**Fekete József:** Minden képviselő előtt ismert önkormányzatunk a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány által kiírt – első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetétele, renoválása, helyreállítása, új emlékmű állítása témában – pályázaton 3.000.000 Ft összegű támogatásban részesült. A lakosság és vállalkozások adományából 1.008.200 Ft gyűlt össze. A képviselőtestület támogató hozzájárulása esetén az emlékmű környezetének kialakítására a benyújtott árajánlata alapján a BONT-ÁS Bt-vel (6771 Szeged, Légió u. 8., képviseli: Buknicz János) kötnénk vállalkozói szerződést.

A Vállalkozó az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő 188 hrsz-ú, Kossuth utca Rákóczi utca kereszteződésében I. világháborús emlékmű környezetének kialakítása keretében az alábbi munkákat végezné el: emlékmű térbeni elválasztását 60 m hosszban, alapozási munkákat 4 m<sup>3</sup> mennyiségben, emlékmű előtti terület burkolását 14 m<sup>2</sup> területen és parkrendezést 285 m<sup>2</sup> területen.

A Képviselő-testület támogató hozzájárulása esetén az önkormányzat az árajánlatban foglalt és részletezett munkálatok elvégzéséért a 1.149.330 Ft + 27% áfa, azaz bruttó 1.459.649 Ft vállalkozói díjat fizet a Vállalkozó által benyújtott és a műszaki ellenőr által jóváhagyott számla alapján.

A munkák megkezdésének időpontja 2019. május 15. napja, a munkák befejezésének határideje 2019. június 30. napja.

Kérte a képviselőket, aki támogatja, hogy az I. világháborús emlékmű környezetének kialakítására a BONT-ÁS Bt-vel vállalkozói szerződést kössünk, kézfeltartással szavazzon.

Megállapította, hogy a képviselő-testület egyhangúlag, 3 igen szavazattal elfogadta az I. világháborús emlékmű környezetének kialakítására a BONT-ÁS Bt-vel vállalkozói szerződés kötését.

#### **27/2019.(V.14.) Önkormányzati határozat**

**Tárgy:** I. világháborús emlékmű környezetének kialakításához kapcsolódó vállalkozói szerződés

### **HATÁROZAT**

Klárafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az I. világháborús emlékmű környezetének kialakítására benyújtott árajánlatot.

A Képviselő-testület az árajánlatát elfogadva, a BONT-ÁS BT-t (6771 Szeged, Légió u. 8., képviseli Buknicz János) bízza meg az önkormányzat kizárólagos tulajdonában lévő 188 hrsz-ú, Kossuth utca-Rákóczi utca kereszteződésében I. világháborús emlékmű környezetének kialakítási munkáival, bruttó 1.459.649 Ft vállalkozói díj ellenében.

A Képviselő-testület felhatalmazza Fekete József polgármestert a vállalkozói szerződés aláírására

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Fekete József polgármester

#### **A határozatról értesül:**

- 1./ Fekete József polgármester, Helyben
- 2./ BONT-ÁS BT. 6771 Szeged, Légió u. 8.
- 3./ Kópiás Ferencné gazdálkodási ügyintéző, Helyben
- 4./ Irrattár

**Fekete József:** Tájékoztatásul elmondta, hogy Makó és Térsége Ivóvízminőség-javító Projekt megvalósulása során az üzemeltető által ideiglenesen elhelyezett ivóvíz-konténerek költségére a rendkívüli önkormányzati támogatás keret terhére támogatási igény nyújtható be, melyet Makó Város Önkormányzata, mint gesztor önkormányzat nyújthat be.

2019. május 31-ig a 2019. évi önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása iránti pályázatot is be kell nyújtani. A korábbi évekhez hasonlóan a járda felújítást szeretnénk folytatni.

**Dr. Gácsi Zoltán:** Tájékoztatásul elmondta, hogy ebben a hónapban az önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó zárszámadási rendeletet is el kell fogadni, hisz a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba kell lépjen.

**Fekete József:** A II. napirend keretében előterjesztésre kerülő kérelmeket a képviselő-testületnek zárt ülés keretén belül kell elbírálnia. Így döntenie kell 4 fő lakásfenntartási támogatásra irányuló települési támogatás iránti kérelméről.

A zárt ülés összegzéseként elmondta, hogy a képviselő-testület 4 fő részére lakásfenntartási kiadásaihoz települési támogatást állapított meg.

Mivel nem volt több észrevétel, kérdés, megköszönte a képviselőknek a részvételt és az ülést bezárta.



**Fekete József**  
polgármester



**Dr. Gácsi Zoltán**  
jegyző